本报举办第五届换物节,换书、换玩具,才艺也能换

六百小换客快乐海

本报聊城 3 月 21 日讯(记者 陈洋 **洋 通讯员 李长华)** 21 日上午,本报 第五届换物节在开发区实验小学举行, 600 多名小换客参加,不少同学不仅换到了喜欢的物品,还学了不少才艺。 换物节上,四年级一名小朋友的遥

飞机模型一出场,就引来大家围观, 在 vn.kk空一出场,就引来大家围观。 很多同学好奇地跟着飞机在操场上边 跑边看。50多名"粉丝"央求着要和他 换,他挑选了一番,最终没找到满意的, 继续抱着飞机道"集市"了。

有的小换客很害羞,不擅长推销自 己的宝贝,班主任老师就现场给学生做 起指导。"你要夸自己的东西,大家觉得 你的宝贝好,才愿意和你换呢 一位班主任张老师说,有的学生不善言 谈,见到喜欢的东西却不敢开口。她建 议学生们学会按照物品特点推销东西 在她的演示下,不少学生都换到了喜欢

"我换了很多好东西,回去教你怎么换。"四年级学生马玉泽跟同学说,他 拿了一袋子宝贝来,收获很大,满载而 归。"我用6件换了16件,赚大啦。"他高 兴地说,他拿一本书换了同学的玩具枪, 一个同学拿五六件东西又换走了玩具 枪,最后他越换越多,换到了16件物品。

在换物现场,有十几名同学表演街 舞等十多项才艺,换了不少书和玩具等 宝贝。还有几个小女生,拿自己的文具 给亲戚家的小弟弟换玩具。

活动结束后,不少同学把没换出去 的物品捐给学校,转交给贫困的同学。 "一共捐了20多件,多数是书籍。"该校 教导处李老师表示,换物活动很好,不 仅能旧物利用,还能锻炼孩子的交际能 力,以后要在班里继续办换物节,还要 在班会上讨论心得,让学生们互相学学 '买卖"的高招儿。



"看看我 帅吧?"换物 节上,一名男 生找来一个古 代女人的头饰 戴在头上,引 来很多小换客 围观。

本版摄影: 本报记者 李军

太抢手!街舞、京剧拿来换才艺

"哇,能倒立呢,旋转的好 快啊。"活动刚开始,四年级的 马善东和同学一起表演的街舞 赢得不少掌声

一些同学想跟着学街舞, 把书和玩具接给他们。邻班的 王明哲表演太极时, 马善东也 跟着练起来,两个人互相学习。 "我教他太极,他教我街舞。"王明哲说,他觉得跳街 舞很帅气,动作很快节奏感很 强, 而太极拳节奏缓慢, 两者 结合在一起, 动作会更好看, 所以互相换一换。

郭胜楠同学表演的京剧 《驸马爷》也引起大家的兴趣。 "唱的真好听,我也想学。"三年 级学生小慧说,她以前没听过 京剧,没想到这么好听,她想换 绘郭胜楠一个玩具能 跟着学 学京剧,回去唱给爷爷奶奶听。

"换换才艺挺好的,学生互 相学习兴趣更大呢。"该校五年 级班主任张老师说 敢干在600 多人的换物现场表演舞蹈、绕 口令、葫芦丝等,这些同学都很 勇敢很大方

本报记者 陈洋洋



"里面有啥好东西?"

太害羞! 一件也没换出去

上午 11 占 换物节结 束后,大多数小换客都换 到不少宝贝,有几个小姑 娘却有点郁闷。

"我带了10件宝贝 一件也没换出去。"五年级 三班的一名女生琳琳红着 脸说,她不太好意思开口 去问。她很喜欢一位同学 的漫画书,但是看见她正 低着头整理摊位,就没好 意思开口。

四年级一班的小伟也 没换到东西,他一共转了 30多个摊位,每次都鼓不起勇气主动和别人交换。 有两次,他看见喜欢的玩 具. 敲了一下物品主人的 肩膀,可是那名同学没感 觉到,他就悄悄的走开了, 没敢继续和他交换。"万-他不喜欢我的玩具,我多 没面子。"小伟说,他很害 怕被拒绝,所以东西都没 换出去。

五年级一位班主任李 老师说,有些学生平时学 习成绩不错,但跟同学交 往的能力却不太强,有的见 了隔壁班的同学就脸红,以 后要让孩子们多参加这样 的活动,多锻炼一门

本报记者 陈洋洋



聊城新广源销售服务店

地址:建设路东首路北新开汽车城院内

贵宾热线: 0635-6106666 6105888 山东统一客服电话: 96658

临清飞达: 2313566 冠县冠达: 3275777 莘县海马: 7369788

阳谷通达: 6391111 东阿华通: 3271234 茌平金达: 4289118 高唐亨亚: 3977377

○图说换物节



"铁头功 -名小学生秀街舞,很多小朋友



"打两枪 看见玩具枪, 很多男孩子围过



"打竹板"

一名男生现场敲起快 板,吸引大家来换物。